HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE U ZAGREBU
10000 Zagreb, Trg maršala Tita 15
29. kolovoz, 2014.
ZAKLJUČAK 53. SJEDNICE KAZALIŠNOGA VIJEĆA HNK U ZAGREBU

održane dana 29.kolovoza 2014. godine u 18 sati elektronskim putem
Dnevni red
1. Poništenje natječaja za imenovanje pomoćnika intendanta Hrvatskoga narodnog kazališta u Zagrebu objavljen u Narodnim novinama broj 101 od 20. kolovoza, u Večernjem listu od 20. kolovoza i na web stranici Ministarstva kulture RH 

Dana 29. kolovoza 2014. sukladno Statutu HNK u Zagrebu (čl.34, stavak 8) održana je sjednica  Kazališnog vijeća HNK elektronskim putem s jednom točkom Dnevnog reda: Poništenje natječaja za imenovanje pomoćnika intendanta HNK u Zagrebu, objavljenom u Narodnim novinama broj 101 od 20. kolovoza, u Večernjem listu od istog datuma, te na web stranici Ministarstva kulture RH. Većina članova vijeća, njih pet od sedam, (Snježana Abramović Milković, Krešimir Seletković, Vlasta Ramljak,Vladimir Stojsavljević i Duško Ljuština) izjasnila se za poništenje predmetnog natječaja. Snježana Marasović i Saša Ivaci su se suzdržali od glasovanja.

Vijeće donosi odluku o poništenju predmetnog natječaja i traži objavu sljedećeg teksta u istim medijima u kojima je natječaj i objavljen:

„Kazališno vijeće Hrvatskoga narodnog kazališta u Zagrebu objavljuje PONIŠTENJE NATJEČAJA za imenovanje pomoćnika intendanta Hrvatskoga narodnog kazališta u Zagrebu objavljenog u Narodnim novinama broj 101 od 20. kolovoza 2014. godine, Večernjem listu i na web stranici Ministarstva kulture.“
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