HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE U ZAGREBU
10000 Zagreb, Trg maršala Tita 15
5. ožujka 2015.
ZAKLJUČCI 60. SJEDNICE KAZALIŠNOGA VIJEĆA HNK U ZAGREBU

održane dana 5. ožujka 2015. godine u 11 sati u Hrvatskome narodnom kazalištu u Zagrebu

Prisutni članovi Kazališnog vijeća HNK u Zagrebu: Dušan Ljuština (Grad Zagreb), Vladimir Stojsavljević (Ministarstvo kulture RH),  Saša Ivaci (HNK u Zagrebu), Vlasta Ramljak (HNK u Zagrebu), Svebor Sečak (HNK u Zagrebu)
Odsutni članovi Kazališnog vijeća HNK u Zagrebu: Snježana Abramović Milković (Grad Zagreb), Krešimir Seletković (Ministarstvo kulture RH)
Ostali prisutni: Dubravka Vrgoč, Dorijan Naletina
Dnevni red

1. Usvajanje dnevnog reda 60. sjednice Kazališnog vijeća HNK

2. Davanje prethodne suglasnosti na Pravilnik o radu

3. Usvajanje Poslovnika o radu Kazališnog vijeća HNK
4. Razno 

1.Kazališno vijeće HNK jednoglasno je usvojilo dnevni red 60. sjednice. 

2.Kazališno vijeće HNK jednoglasno je dalo prethodnu suglasnost na Pravilnik o radu.

Gospodin Stojsavljević obrazložio je da Kazališno vijeće trenutno ne može usvojiti Pravilnik o radu HNK u Zagrebu budući da uz njega nije priložen dodatak kojim su uređeni koeficijenti svih radnih mjesta. Zbog toga je zatražio da Kazališno vijeće izda prethodnu suglasnost na Pravilnik o radu. O navedenom je dostavio i potvrdu Ministarstva kulture potpisanu od strane g. Šipuša.
Intendantica je istaknula da će koeficijenti radnih mjesta zajedno sa sistematizacijom biti dio drugog dokumenta čija je izmjena i prilagodba u izradi. Zatražila je da joj se pojasni da li Pravilnik o radu uz prethodnu suglasnost smije ići na oglasnu ploču i nakon toga u primjenu.

Gospodin Stojsavljević pojasnio je da se ovime ne odgađa primjena Pravilnika te da isti može ići na oglasnu ploču i potom u primjenu. Naglasio je da će Kazališno vijeće usvojiti Pravilnik o radu zajedno sa sistematizacijom radnih mjesta kada ista bude gotova.

3.Kazališno vijeće HNK jednoglasno je usvojilo Poslovnik o radu Kazališnog vijeća HNK.

4.Razno

4.1. Kazališno vijeće HNK jednoglasno je usvojilo Odluku o organiziranju Festivala svjetskoga kazališta

G. Stojsavljević je istaknuo čl. 6. Statuta HNK u kojem je propisana djelatnost Kazališta te se, između ostalog navodi da djelatnost obuhvaća obavljanje i drugih poslova uređenih zakonom, Statutom i aktima Kazališta. Dalje navodi, da su prema čl. 93. Statuta opći akti Kazališta statut, pravilnici, poslovnici i odluke kojima se uređuju pojedina pitanja iz djelatnosti Kazališta. Sukladno tome, predlaže moguće rješenje da Kazališno vijeće donese Odluku o organiziranju Festivala svjetskog kazališta, kojom bi se odredilo da Festivalom svjetskog kazališta rukovodi i organizira ga HNK u Zagrebu, te financira sredstvima dobivenim u okviru programa javnih potreba u kulturi.
4.2. Kazališno vijeće HNK jednoglasno je usvojilo zamolbu g. Ivice Buljana da režira predstavu ''Jugoslavija moja dežela'' prema tekstu Gorana Vojnovića u Drami Slovenskog naordnog gledališća u Ljubljani.
4.3.Kazališno vijeće je zatražilo da služba računovodstva HNK za sljedeću sjednicu pripremi podatke o prenesenim obvezama i gubitcima od razdoblja za koje postoji arhivirana dokumentacija pa do danas.

G. Ljuština je zatražio da se za sljedeći put pripremi završni račun sa dokumentiranim poslovanjem od kada postoje arhivirani računi pa do danas, kako bi se moglo utvrditi kada je nastao dug koji danas tereti poslovanje kazališta.
G. Stojsavljević je istaknuo da je primjetio problem gdje se poslovni manjak knjižio kao prenesena obveza te da to dovodi do krivog poimanja realnog gubitka kazališta.
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