HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE, 10000 ZAGREB


Predmet: prateći dopis uz objavu dokumenta – DOKUMENT 1 – Poziv na dostavu ponuda – prvi ispravak u postupku jednostavne nabave: IZVOĐENJE GRAĐEVINSKIH I ZAVRŠNIH RADOVA NA OBNOVI I OJAČANJU NOSIVE KONSTRUKCIJE VILE U MESIĆEVOJ 19, Ev. broj: JN-PO-03/2022
Poštovani,
dana 28.3.2022. godine putem elektroničke pošte zaprimljen je Upit za pojašnjenjem Poziva na dostavu ponuda  od stane zainteresiranog gospodarskog subjekta u predmetu nabave: IZVOĐENJE GRAĐEVINSKIH I ZAVRŠNIH RADOVA NA OBNOVI I OJAČANJU NOSIVE KONSTRUKCIJE VILE U MESIĆEVOJ 19, Naručitelja: HNK u Zagrebu, Trg Republike Hrvatske 15, 10 000 Zagreb, OIB: 10852199405, Evidencijski broj nabave: JN-PO-03/2022.
Zainteresirani gospodarski subjekt dostavio je upit vezan uz stavku troškovnika u odnosu na količine iskazane u odrađenoj stavci.

Naručitelj je upit vezan uz postavljeno pitanje uputio projektantu koji je izradio projekt odnosno troškovnik te očekujemo ispravak troškovnika.
Obzirom da ćemo objaviti ispravak troškovnika odmah nakon primitka istog od strane projektanta ovim putem produžujemo rok za dostavu ponuda.
Naručitelj HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE U ZAGREBU, mijenja Poziv na dostavu ponuda u postupku jednostavne nabave sukladno Pravilniku o nabavi za potrebe obnove od potresa (Narodne novine br. 12/2021), te objavljuje dokument – Poziv na dostavu ponuda – prvi ispravak. 
Izmjene Poziva su navedene u točki 7.3. Datum, vrijeme i mjesto otvaranja ponuda. Sve izmjene Poziva na dostavu ponuda su označene crvenom bojom kako bi se ponuditelji lakše snašli u izmjenama Poziva na dostavu ponuda. 
Naručitelj mijenja rok za dostavu ponuda – na 22.04.2.2022. godine u 10.00 sati.

Ovaj prateći dopis i Poziv na dostavu ponuda – prvi ispravak, Naručitelj će objaviti u EOJN – Jednostavna nabava i na svojim internetskim stranicama.

Zagreb, 01.04.2022. godine

Stručno povjerenstvo za javnu nabavu
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